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  »1«صفحه                                             مایشی پیشرويآزمون آزـ تجربی (پایه یازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  )2و 1(فصل  2 شناسی زیست
  است؟ نشدهدر ارتباط با پتانسیل عمل کدام عبارت به درستی بیان  -1

  زمان با هم باز نیستند. صورت هم دار سدیمی و پتاسیمی در یک نقطه و به هاي دریچه گاه کانال ) در پتانسیل عمل هیچ1
  شود. نسبت به خارج مجدداً منفی میدار سدیمی، پتانسیل درون سلول  هاي دریچه ) در پی بسته شدن کانال2
  آزي پمپ سدیم پتاسیم در سرتاسر پتانسیل عمل تا نقطه پایان بدون توقف و با شدت یکسانی خواهد بود. ATP) فعالیت 3
  شود. م می) هم ورود و خروج سدیم و هم ورود و خروج پتاسیم از عرض غشا یاخته عصبی در سرتاسر پتانسیل عمل برخلاف پتانسیل آرامش انجا4

  اند؟ چند عبارت در ارتباط با ناقل عصبی به درستی بیان شده - 2
  هاي عصبی از دلایل بیماري و اختلال در عملکرد دستگاه عصبی است. الف) تغییر در مقدار طبیعی ناقل

  شوند. نمی اي) (همایه سیناپسی گاه وارد یاخته پس ب) ناقلین عصبی هیچ
  است. ATPسیناپسی نیازمند صرف  شا سلول پسپ) اتصال ناقل به گیرنده خود در غ

  اي (سیناپسی) همیشه تحریک خواهد شد. همایه که ناقل عصبی از چه نوعی باشد، یاخته پس ت) براساس این
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  چه تعداد از موارد ذکر شده توانایی عبور از سد خونی مغزي را دارا هستند؟ -3
  »ـ آمینواسیدها ـ الکل ـ تمام داروها ـ اکسیژنCO2ا ـز هاي بیماري گلوکز ـ همه میکروب«
  ) هفت مورد4  ) شش مورد3  ) پنج مورد2  ) چهار مورد1

  همانند قشر مخ در پردازش اطلاعات حسی دخیل است. ....................همانند هیپوتالاموس در تنظیم فشار خون و  .................... -4
  النخاع ـ هیپوتالاموس ) بصل2  اي) موس ـ لیمبیک (سامانه کناره) تالا1
  ) مغز میانی ـ تالاموس4    النخاع ـ تالاموس ) بصل3

  ....................توان گفت در تشریح مغز گوسفند  می -5
  ها اجسام مخطّط قرار دارند. مغزي و داخل بطن 2و  1هاي  ) در دو طرف رابط سه گوش بطن1
  اند. در پایین مرکز اصلی تنظیم دماي بدن واقع شده ها ) تالاموس2
  فیز واقع شده است. ها بطن سوم و در لبه پایین بطن سوم اپی ) در بالاي تالاموس3
  عمق ایجاد نماییم. اي برشی کم پینه ا نوك چاقوي جراحی، در جلوي رابط) براي مشاهده درخت زندگی لازم است تا ب4

  بک مغز (هیپوکامپ) انسان درست است؟کدام عبارت در ارتباط با اس -6
  ) در مجاورت مرکز تنظیم تشنگی و گرسنگی قرار دارد.2  سازد. ) بخشی از دیواره بطن چهارم مغزي را می1
  ) در داخل لوب گیجگاهی قرار دارد.4  شود. ) جزئی از مغز میانی محسوب می3

  ....................کند  ها ارسال می هاي سریع و غیرارادي را به دست یامدر انسان بخشی از دستگاه عصبی مرکزي که منشأ اعصابی است که پ -7
  ) در بالاي مرکز تنظیم دماي بدن و گرسنگی و خواب قرار دارد.2    کند. ) مدت زمان دم را تنظیم می1
  کند. دن را با کمک مغز و نخاع هماهنگ میها و حرکات ب ) فعالیت ماهیچه4  ) در نزدیکی بخش مربوط به تنظیم فشار خون و ضربان قلب قرار دارد.3

  ....................توان گفت  می MSدر ارتباط با بیماري  - 8
  رود. ساز در بخش محیطی دستگاه عصبی از بین می هاي میلین ) یاخته1
  گیرد. هاي عصبی در لوب پیشانی تحت حمله دستگاه ایمنی قرار می ) میلین اطراف یاخته2
  رود. هاي عصبی از بین می صبی مرکزي با بقیه بدن به علّت آسیب به یاخته) ارتباط دستگاه ع3
  ) تنها حس بینایی فرد مختل خواهد شد.4
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 محل انجام محاسبات

 
 

  ....................توان گفت که  باشد، می ترین دستگاه عصبی را دارا می در جانوري که ساده - 9
  ) طناب عصبی پشتی دارد که بخش جلویی آن برجسته است.2  هاي عصبی پراکنده در دیواره بدن خود دارد. اي از یاخته ) مجموعه1
  اند. ) دو گره عصبی در سر جانور، مغز را تشکیل داده4  د چند گره به هم جوش خورده است.ج) مغز آن وا3

  ؟باشد نمیهاي پشتیبان (نوروگلیا)  یک از وظایف یاخته کدام -10
  راي استقرار یاخته عصبی) ایجاد داربست ب2    ) دفاع از یاخته عصبی و انتقال پیام1
  ایستایی (هومئوستازي) مایع اطراف یاخته عصبی ) حفظ هم4  ) ایجاد غلاف میلین و کمک به تسریع هدایت پیام3

  است؟ نادرستکدام عبارت  - 11
  اي هر گیرنده شیمیایی در بیرون موي حسی قرار دارد. ) در مگس، جسم یاخته1
  تصال پاهاي جلویی به سینه قرار دارد.هاي مکانیکی در محل ا ) در جیرجیرك گیرنده2
  شود. تر است و عصب بینایی از زیر به آن وارد می ) در ماهی، لوب بینایی از مخ و مخچه بزرگ3
  اند، مژك دارند. هایی که با پوشش ژلاتینی کانال خط جانبی در تماس ) در ماهی، بعضی از یاخته4

  است؟ نادرستاي حسی ه چند مورد از عبارات زیر در ارتباط با گیرنده -12
  پذیر هستند. هایی که بخشی از یک یاخته عصبی هستند سازش الف) تمام گیرنده

  شود که وجود لباس روي تنمان را حس نکنیم. هاي فشار در پوست باعث می ب) سازش گیرنده
  پذیر از نوع بافت پیوندي قرار دارد. لایه و انعطافپ) گیرنده فشار درون پوششی تک 

  کنند. ها در معرض محرك ثابتی قرار گیرند، هرگز پیامی به مغز ارسال نمی گیرندهت) هرگاه 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  شود، درست است؟ در انسان کدام عبارت درباره نوعی بیماري چشم که توسط عدسی همگرا اصلاح می -13
  رسند. ه یکدیگر می) پرتوهاي نور جلوتر از شبکیه ب2  رسند. طور نامنظم به هم می ) پرتوهاي نور به1
  تر از حد معمول است. ) فاصله لکه زرد تا عدسی چشم بیش4  تر از حد معمول است. ) فاصله قرنیه تا نقطه کور کم3

  ؟باشد نمیکدام عبارت نادرست  -14
  تري را پردازش کند. شود که مغز اطلاعات مهم هایی با انتهاي آزاد باعث می پذیري گیرنده ) سازش1
  هاي تماسی است. توان گیرنده حسی را مشاهده کرد که در دسته گیرنده ها می ننده مفصل) در کپسول پوشا2
  هاي یونی غشا گیرنده فشار تقدم دارد. اي اطراف دندریت حسی پوست بر باز شدن کانال لایه ) فشرده شدن پوشش تک3
  ست.صورت منشعب قرار گرفته ا ) گیرنده حس وضعیت در زردپی ماهیچه دو سر بازو، به4

  ؟نشده استیک از موارد زیر به درستی بیان  کدام - 15
  ) گیرنده میزان اکسیژن در سرخرگ آئورت: گیرنده مکانیکی2  ها: گیرنده مکانیکی ) گیرنده فشار خون دیواره رگ1
  ) گیرنده شنوایی حلزون گوش: گیرنده مکانیکی4  ) گیرنده فشار پوست: گیرنده مکانیکی3

  د سالم، کدام گزینه براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟با توجه به شبکیه چشم یک فر -16
  »....................اي، ماده حساس به نور  گیرنده استوانه ....................در گیرنده مخروطی «
  ) همانند ـ در مجاورت هسته قرار دارد.2   شود. تري یافت می ) نسبت به ـ کم1
  شود. ساخته می A) برعکس ـ در نور زیاد و به کمک ویتامین 4  دارد.) برخلاف ـ در یک انتهاي یاخته وجود 3
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 محل انجام محاسبات

 
 

  کدام مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -17
  »....................حسی موجود در گوش درونی،  ....................در انسان سالم «
  تواند در پی لرزش دریچه بیضی تحریک شود. ) هر گیرنده ـ می1
  ـ در ارسال پیام عصبی به سمت بخش اصلی مغز دخالت دارد. ) هر گیرنده2
  شوند. هاي ـ نوعی گیرنده حس وضعیت محسوب می ) فقط بعضی از گیرنده3
  شوند. هاي ـ به دنبال حرکت مایع درون مجرایی شنوایی تحریک می ) فقط بعضی از گیرنده4

  هاي ذکر شده نادرست هستند؟ کدام موارد از عبارت -18
  هاي خود هستند. هاي بویایی داراي زوائد سیتوپلاسمی در نوك دندریت الف) گیرنده

  اند و تمام طول این مجاري با مایع پر شده است. هاي تعادلی در تمام طول مجاري دهلیزي قرار گرفته ب) گیرنده
  رسد متفاوت است. هاي گوناگون بدن به دستگاه عصبی مرکزي می پ) ماهیت پیام عصبی که از گیرنده

  هاي گیرنده چشایی است. تر از یاخته هاي پشتیبان بیش ) در هر جوانه چشایی تعداد یاختهت
  ) الف و ت4  ) پ و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

  ها کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ در خصوص ساختار خط جانبی ماهی -19
  صورت کانالی روي پوست جانور قرار گرفته است. بی به) سامانه خط جان2  اند. صورت موازي قرار گرفته ) در دو سوي بدن ماهی به1
  اند. هاي مژکدار خط جانبی بیرون کانال قرار گرفته ) یاخته4  ) این سامانه مجهز به نوعی گیرنده شیمیایی است.3

  بهترین گزینه در وصف و تعریف گیرنده حسی کدام است؟ - 20
  کند. کند و آن را به پیام عصبی تبدیل می می ) گیرنده حسی نوعی سلول عصبی است که اثر محرك را دریافت1
  کند. کند و آن را به پیام عصبی تبدیل می ) گیرنده حسی بخشی از سلول عصبی است که اثر محرك را دریافت می2
  کند. ) گیرنده حسی یاخته یا بخشی از آن است که اثر محرك را دریافت کرده و پیام عصبی را تفسیر می3
  شود. کند و اثر محرك در آن به پیام عصبی تبدیل می یا بخشی از یاخته است که اثر محرك را دریافت می ) گیرنده حسی یاخته4

  است؟ نامناسبکدام گزینه براي تکمیل عبارت زیر،  -21
  »دارد. ....................هایی به بخشی متصل شده است که  وسیله رشته عدسی چشم انسان به«
  ) با جزئی از دستگاه عصبی محیطی ارتباط2    ) به ساختار رنگین چشم اتصال1
  ها قرار ) در مجاورت مایع مترشحه از مویرگ4    ترین لایه چشم تماس ) با داخلی3

  ؟باشد نمیمدت مصرف الکل  کدام مورد از عوارض کوتاه -22
  هاي محیطی ) افزایش زمان واکنش به محرك2    ) کند شدن فعالیت دستگاه عصبی1
  ) اختلال در گفتار و حرف زدن4    دن) تضعیف سیستم ایمنی ب3

  ترند؟ طور معمول کدام دو بخش مغز گوسفند به یکدیگر نزدیک به - 23
  4) هیپوتالاموس و بطن 2    3) رابط سه گوش و بطن 1
  اي و مغز میانی ) رابط پینه4    فیز هاي چهارگانه و اپی ) برجستگی3

  دهد؟ چند مورد ویژگی همه عضلات داخل کره چشم انسان را نشان می -24
  اند. شکل بوده و واجد یک هسته هایی دوکی ب) همگی سلول  کنند. الف) فرامین دستگاه عصبی پیکري را دریافت می

  اند. ت) با مایع زلالیه در تماس  پ) در دقت و تیزبینی چشم دخالت دارند.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 محل انجام محاسبات

 
 

  است؟ نادرستدر رابطه با تشریح چشم گاو، کدام گزینه  - 25
  کنند. اي صاف عنبیه و اجسام مژگانی میزان نور ورودي به چشم را تنظیم میه ) ماهیچه1
  ) بعد برداشتن عدسی، مایع زلالیه کاملاً شفاف نیست.2
  اي در اطراف عدسی خارج شده از چشم زجاجیه است. ) ماده شفاف ژله3
 گیرد. تر است به سمت بینی قرار می ) همواره آن طرفی از چشم که پهن4

  ))6تا  1(درس  1فصل ( 2فیزیک 

/داراي Aهاي عایق هستند. گوي  روي پایه Bو  Aدر شکل زیر، دو گوي فلزي مشابه  -26 C 6 /داراي Bو گـوي   4 C 12 بـار الکتریکـی    8
  گیرد؟ باشد. اگر دو گوي را به هم وصل کنیم، انتقال بار الکتریکی چگونه صورت می می

1(/ C9 /)B    2به  A، از گوي  6 C9   Aبه  B، از گوي 6
3(/ C3 /)B    4به  Aاز گوي  ،2 C3   Aبه  B،از گوي  2
  

e)شود؟ دهیم، بار این میله چند کولن می ترون میالک 910متري، میلی 5متر از یک میله عایق  به هر میلی - 27 / C)  191 6 10  

1(  105 10  2(  105 10  3(  108 10 4(  108 10  

  هاي زیر درست است؟ چند مورد از عبارت -28
  ن دو ذره باردار به علامت بارها بستگی ندارد.الف) اندازه نیروي الکتریکی بی

  ب) نیروي الکتریکی بین دو جسم باردار از نوع نیروهاي تماسی است.
  اي است. تر از نیروي هسته پ) نیروي الکتریکی بزرگ

  شود. ها چهار برابر می ت) با نصف کردن فاصله بین دو بار الکتریکی، نیروي الکتریکی بین آن
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

qکنند. بارهاي وارد می Fبه یکدیگر نیروي ربایشی  dدر فاصله  q2و q1اي دو بار نقطه -29 qو 14   ؟کنند به یکدیگر چه نیرویی وارد می d2در فاصله 26
1(F62  ، ربایشی(F123  ، ربایشی(F64  ، رانشی(F12رانشی ،  

Nدر یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی -30
C

معلق و به حال سکون قـرار   g5ارداري به جرمکه جهت آن قائم و رو به پایین است، ذره ب 410

N(gدارد. بار ذره چند میکروکولن است؟ )
kg

 10  

1 (5+  2 (2+  3 (5-  4 (2-  

Nm(kرا حساب کنید. q2نیروي خالص وارد بر بار -31 )
C

 
2

9
29 10  

1(/ N 31 5 10  

2(/ N  31 5 10  

3(N  36 10  

4(N 36 10  
  

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in
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 محل انجام محاسبات

 
 

  باشد؟ کدام می SIمیدان الکتریکی چه نوع کمیتی است و یکاي آن در  - 32
  نیوتن بر آمپراي،  ) نرده4  ) برداري، نیوتن بر کولن3  ) برداري، نیوتن بر آمپر2  اي، نیوتن بر کولن ) نرده1

Nمطابق شکل در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی g80گلوله بارداري به جرم -33
C

 53 در حالـت تعـادل قـرار دارد. جهـت میـدان       10

N(sinالکتریکی و اندازه بار گلوله چند میکروکولن است؟ / , cos / , g )
kg

    37 0 6 37 0 8 10  

qبه سمت چپ،) میدان 1 C 2  
q) میدان به سمت راست،2 C 2  

q) میدان به سمت چپ،3 / C 3 5  

q) میدان به سمت راست،4 / C 3 5  

Nابربر qمتري از بار  سانتی cm30میدان الکتریکی در فاصله -34
C

متر دیگر از بـار فـوق دور شـویم تـا میـدان الکتریکـی        است. چند سانتی 27

Nبرابر
C

  شود؟ 12

1 (10  2 (20  3 (15  4 (25  

qدو بار الکتریکی -35 C 1 qو 2 C  2 میـدان الکتریکـی    q2اي از بـار  یگر قرار دارند. در چه فاصـله متري از یکد سانتی 24در فاصله  18
  شود؟ برآیند برابر صفر می

1(cm24  
2(cm12  
3(cm36  
4(cm48  

اسـت. حـال اگـر در چهـار رأس همـان مربـع بارهـاي         Eگیرد، میدان الکتریکی حاصل از آن در مرکز مربع  قرار qاگر در یک رأس مربعی بار  -36
  شود؟ می Eالکتریکی مطابق شکل قرار گیرند، اندازه میدان الکتریکی در مرکز آن چند 

1(2  

2(2 2  

3(3 2
2

  

4(3 2  

  صفر شود؟ ممکن است یک از نقاط شکل زیر، نیروي وارد بر بار یک بار مثبت در کدام -37
1 (A  
2 (B  
3 (C  یاA  
  تواند صفر باشد. می Cو  A ،B) در هر سه نقطه 4
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 محل انجام محاسبات

 
 

  در کدام گزینه، شکل و جهت خطوط میدان الکتریکی درست رسم شده است؟ -38

1(    2  (  

  
  
3(    4  ( 

 
  

اي با  چه رابطه Cو  A ،Bدر نقاط  qدهد. اندازه نیروي الکتریکی وارد بر بار  هاي میدان الکتریکی را در بخشی از فضا نشان می در شکل زیر، خط - 39
  هم دارند؟

1(A B C| F | | F | | F |   
2(C A B| F | | F | |F |   

3(B C A| F | | F | |F |   

4(B A C| F | | F | | F |   

qاند. نیروي وارد بر بار اي مطابق شکل در سه رأس مثلث ثابت شده سه بار نقطه -40 C 4  q3و q2در وسط خط واصل دو بار Oواقع در نقطه  1
  چند نیوتن است؟

1 (45  
2 (90  

3(45 3  

4(90 2  

  ))32صفحه  گانهی يوندهایبا پ ییها دروکربنیها، ه آلکان يابتدا(تا 1(فصل  2شیمی 

) بنفش است. مقایسـه شـعاع   c) سرخ، b) زرد، aهاي دوم تا چهارم جدول تناوبی جاي دارند،  رنگ شعله سه عنصر از فلزات قلیایی که در دوره -41

  ر به چه صورت است؟اتمی این سه عنص

1(c a b   2(b a c   3(c b a   4(a b c   

  مشترك است؟ Mg12و Xهاي زیر بین عنصر  چهارمین عنصر از چهاردهمین گروه از جدول تناوبی است. چه تعداد از ویژگی Xعنصر  -42

  ها ب) از دست دادن الکترون در واکنش با دیگر اتم    الف) رسانایی گرمایی

  ت) تغییر شکل در اثر ضربه    پ) سطح درخشان

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  دهد؟ تر واکنش می در شرایط یکسان کدام فلز زیر در هواي مرطوب، سریع -43

1 (Zn  2 (Na  3 (Ag  4 (Au  
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   »7«صفحه                                                                                                                 ی پیشروي         آزمون آزمایشـ (پایه یازدهم)  تجربی دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 
 

دسـت آمـده اسـت. بـازده      گرم آهن بـه  5200زیر،  معادله موازنه نشده) اکسید با گاز کربن مونوکسید، طبق IIIگرم از آهن (کیلو 10از واکنش  -44

Fe)درصدي واکنش به تقریب کدام است؟ , O , C g mol )    156 16 12  

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 2  

1 (62  2 (74  3 (80  4 (90  

درصـد   80شود؟(بازده واکنش را  وکز موجود در پسماند گیاهی، به تقریب چند تن سوخت سبز تولید میتن گل 5/1مطابق با واکنش زیر از تخمیر  -45

C)در نظر بگیرید.) , O , H g mol )    112 16 1  

C H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 6 12 6 2 5 22 2  

1 (62/0  2 (57/0  3 (74/0  4 (68/0  

  مده است؟ترتیب در کدام گزینه آ هاي زیر به پذیري طبیعی هریک از واکنش انجام -46

I) FeO(s) Na(s) Na O(s) Fe(s)

II) FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)





  

  

22  

1 (Iشود.  ) انجام میII2  شود. ) انجام می (Iشود.  ) انجام نمیIIشود. ) انجام نمی  

3 (Iشود.  ) انجام نمیII4  شود. ) انجام می (Iشود.  ) انجام میIIشود. ) انجام نمی  

دهد و گاز تولید شده، در واکنش  یتر محلول یک مولار هیدروکلریک اسید واکنش کامل میل درصد با چند میلی 80با خلوص  KMnO4گرم 79 -47

ها موازنـه   دهد، معادله واکنش ها با اسید واکنش نمی کند؟(ناخالصی درصد، چند گرم ید آزاد می 80با مقدار کافی محلول پتاسیم یدید با بازدهی 

O)شود.) , K , Mn , I g mol )     116 39 55 127  

KMnO (s) HCl(aq) KCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)
KI(aq) Cl (g) KCl(aq) I (s)

    


  

4 2 2 2
2 2

  

  2/203ـ  4000) 4  254ـ  4000) 3  2/203ـ  3200) 2  254ـ  3200) 1

l، دو الکترون با عدد کوانتومیXعنصر  - 48    در لایه ظرفیت اتم خود دارد. چند مطلب زیر درباره آن به یقین درست است؟ 1

  ـ رساناي خوب جریان برق است.

  از آن شناخته نشده است.اتمی پایدار  ـ یون تک

  گذارد. ها، الکترون به اشتراك می ـ در واکنش با سایر اتم

  شود. پذیري کمی دارد و در اثر ضربه خرد می ـ نافلزي است که واکنش

 ) چهار4  ) سه3  ) یک2  ) صفر1
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 محل انجام محاسبات

 
 

  چند مورد از مطالب زیر، درست است؟ -49

  یابد. می ها کاهش ها، با افزایش جرم مولی آن پذیري هالوژن ـ واکنش

  یابد. ها افزایش می ، با افزایش عدد اتمی آن2و  1هاي  پذیري فلزهاي گروه ـ واکنش

  یابد. ها کاهش می ـ در هر دوره، با افزایش عدد اتمی عنصرهاي اصلی، شعاع اتمی آن

  یابد. ها افزایش می هاي اصلی، با افزایش عدد اتمی، شعاع اتمی آن ـ در گروه

  ) یک4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  در بالاترین لایه اشغال شده کدام یون، هشت الکترون وجود دارد؟ -50

1(Cu29  2(Ti 222  3(Zn 2
30  4(Se 2

34  

  است؟ نادرستهاي زیر  چه تعداد از گزاره B51و A19پیرامون دو عنصر - 51

  جدول تناوبی جاي دارد. sدر دسته  Aو عنصر  pدر دسته  Bالف) عنصر 

  تر است. بیش Bاز عنصر  Aب) خاصیت فلزي عنصر 

  یک نافلز است. Bفلز و  Aپ) عنصر 

  وره پنجم قرار دارد.در گروه پانزدهم و د Bکه عنصر  در گروه اول و دوره چهارم قرار دارد، درحالی Aت) 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  ها تفاوت دارد؟ ها روند کدام گزینه زیر با افزایش عدد اتمی با دیگر ویژگی در گروه هالوژن - 52

  هاي الکترونی ) تعداد لایه2    ) شعاع اتمی1

  ) خواص نافلزي4    ) دماي واکنش با گاز هیدروژن3

  ه آخرین زیرلایه یک کاتیون پایدار نسبت داد؟توان ب آرایش الکترونی کدام گزینه را می -53

1(p33  2(s24  3(d33  4(p54  

  هاي زیر درباره عنصر گروه چهاردهم و دوره سوم جدول تناوبی درست است؟ چه تعداد از گزاره -54

  شود. ب) در اثر ضربه خرد می  این عنصر تیره و براق است.الف) سطح 

  گذارد. ها به اشتراك می ت) در واکنش با دیگر اتم  پ) رساناي الکتریکی زیادي دارد.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

Feترتیب از راست به چپ: اي عنصرها تعلق دارد؟(به هریک از عناصر داده شده به کدام دسته جدول دوره -55 , Ge , Mg26 32 12(  

1 (s ،p ،d  2 (s ،d ،d  3 (p ،d ،p  4 (p ،s ،d  
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 محل انجام محاسبات

 
 

اکسـید در   دي لیتـر گـاز کـربن    92/17درصـد،   90درصد خالص نیاز است تا از تجزیه آن با بازده  40تقریباً به چند گرم سدیم هیدروژن کربنات  -56

Na)تولید شود؟ STPشرایط  , H , C , O g mol )     123 1 12 16  

NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)  3 2 3 2 22  

1 (2/200  2 (1/192  3 (6/186  4 (3/373  

  کدام مقایسه زیر به درستی انجام شده است؟ -57

Ag) تمایل به تبدیل شدن به کاتیون:1 Fe  2تر در هواي مرطوب: ) واکنش آرامCu Au  

Zn) سهل بودن تأمین شرایط نگهداري:3 Na  4:تمایل به تبدیل شدن به کاتیون (Fe K  

) کلریـد  IIشود. اگر این محلول بـه آهـن (   تولید می ....................) کلرید رسوب به رنگ IIIبا اضافه کردن محلول سدیم هیدروکسید به آهن ( -58

  است. ....................ل برابر افزوده شود، در معادله واکنش، ضریب استوکیومتري رسوب حاص

  2) سبز ـ 4  2اي ـ  ) قرمز مایل به قهوه3  1) سبز ـ 2  1اي ـ  ) قرمز مایل به قهوه1

% 90درصد، در یـک ظـرف بـه میـزان      50گرم کلسیم کربنات با خلوص  800شود. اگر  لیتري کلسیم کربنات تجزیه می 10در یک ظرف سربسته  - 59

C)انده در ظرف چند گرم است؟م تجزیه شود، جرم جامد باقی , Ca , O g mol )    112 40 16  

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2  

1 (6/641  2 (8/316  3 (5/210  4 (4/158  

  هاي زیر درست است؟ چه تعداد از گزاره -60

  گردد. تري می هاي زیستی بیش الف) بازیافت فلزها باعث حفظ گونه

  عمر است. ب) بررسی سهم حمل و نقل از مراحل ارزیابی چرخه

  شوند. پ) پاکت کاغذي و کیسه پلاستیکی هر دو باعث آلودگی هوا می

  شود. ت) کیسه پلاستیکی برخلاف پاکت کاغذي، از ماده اولیه ناپایداري تشکیل می

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  )1(فصل  2ریاضی 

xخط -61 x
y y
 




2 1 3
2   ؟کند نمیاز چه ناحیه مختصاتی عبور  2

 ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ل) او1
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)Aشکل زیر ABCدر مثلث  -62 , ) 1 )Bو 1 , ) 5 xصورت به AHو معادله خط ارتفاع  3 y 3 4 کـدام   ABCباشد. مساحت مثلـث   می 1
BC)است؟ ) 15  

1 (22  
2 (33  
3 (44  
4 (66  

)Aبا رئوس ABخط  پارهعمودمنصف  -63 , ) 6 )Bو 2 , )3 x، خط3 y  3 5 C(xرا در نقطه 1 , y )0 xکند. قطع می 0 y0   کدام است؟ 0
1 (1-  2 (4/1-  3 (2-  4 (4/2-  

)Oاي به مرکز دایره -64 , )2 xبر خط 1 y  3 3   مماس است. محیط دایره کدام است؟ 0
1( 10  2(3 10  3(2 10  4(4 10  

)Aمثلثی با رئوس -65 , )1 5،B( , )7 )Cو 2 , )2   کدام است؟ AMمفروض است. طول میانه  2

1(139  2(139
2

  3(149  4(149
2

  

yاضلاع مثلثی، منطبق بر سه خط به معادلات -66 x 2 yو 16 x 2 yو 2  )هستند. محیط مثلث کدام است؟ 0 / )5 2 2  
1 (2/23  2 (2/25  3 (4/23  4 (4/25  

xهاي معادله ریشه و اگر -67 x  2 6 2 )لباشند، حاص 0 ) ( )  
 

2 21 11   کدام است؟ 1

1 (12  2 (14  3 (16  4 (18  

mاگر - 68 (a , b) باشد، معادله(m )x (m )x ( m)     28 2 1 3 bترین مقدار العلامه دارد. بیش دو ریشه مختلف 0 a کدام است؟  
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

xهاي معادله ریشه و اگر -69 x  2 2 4 }صورت گاه مجموعه جواب کدام معادله به باشند، آن 0 , }   2 21   باشد؟ می 1

1(x x  2 10 5 0  2(x x  2 10 5 0  3(x x  2 5 10 0  4(x x  2 5 10 0  

fاگر نمودار تابع -70 (x) ax bx c  2 صورت زیر باشد، معادله بهb cx x
a


  


  چند ریشه حقیقی دارد؟ 3

1 (3  
2 (2  
3 (1  
  ) صفر4

xهاي معادله ضرب ریشه حاصل Pها و  مجموع ریشه Sاگر  -71 x  4 26 2 SSPباشند، حاصل 0 P
P

    کدام است؟ 22

1 (2-  2 (4-  3 (8-  4 (16-  

fاگر نمودار درجه دوم - 72 (x) ax bx c  2 مطابق شکل زیر باشد، علامت کدام گزینه همواره منفی است؟( b ac)  2 4  
1(a P b    
2(S ( bc)    
3(P(ab )   
4((a b P)    
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   »11«صفحه                                                                                                                 ی پیشروي         آزمون آزمایشـ (پایه یازدهم)  تجربی دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 
 

که پنجره حداکثر نوردهی را داشته باشـد، حاصـل    واحد فرض شود و به شرط آن 2یک پنجره به شکل زیر مفروض است. اگر محیط پنجره برابر  -73
x y )کدام است؟ 2 ) 3  

1 (4
7

   

2 (9
7

   

3 (8
7

   

4 (16
7

   

xاگر خط -74  fمحور تقارن تابع سهمی 2 (x) mx (m )x   2 5 xهـاي معادلـه   ریشـه  و باشد و 2 (m )x m   2 4 2 باشـد،   0

حاصل  4   کدام است؟ 4
1 (433  2 (435  3 (443  4 (445  

f، نمودار سهمی درجه دومaدیر ازاي کدام مقا به -75 (x) ax (a )x  2   فقط از نواحی دوم و سوم و چهارم مختصاتی عبور کند؟ 3
1(( , )3 0  2(( , )0 3  3(( , )0  4(( , )  3  

)هاي حقیقی معادله درجه دوم ، ریشهkازاي کدام مقدار  به -76 m )x x m   23 1 5   عکس و قرینه یکدیگر هستند؟ 0

1(
1
2

  2(1
2

  3(
1
4

  4(1
4

  

xمعادله -77 x x x x      2 2 34 3 2 4   چند جواب حقیقی دارد؟ 0
  ) بدون جواب حقیقی4  1) 3  2) 2  3) 1

هاي معادله یکی از جواب -78
x x x
 

 
6 3 10

3 x، جواب معادله1 x k   3 7   کدام است؟ k2ت. مقداراس 1

1 (6  2 (2  3 (36  4 (4  
دهنـد.   روز انجام مـی  20دهد. اگر هر دو کارگر با هم کار کنند، آن کار را در  روز زودتر از کارگر دوم انجام می 9کارگر اول، کاري را به تنهایی در  - 79

  دهد؟ کارگر اول به تنهایی در چند روز انجام می
1 (36  2 (35  3 (45  4 (46  

xاگر -80 a ریشه معادلهx x   3 1 aباشد، حاصل 1 216   کدام است؟ 25
1 (9  2 (12  3(4 3  4(5 2  

  )1(فصل  شناسی زمین

  باشد؟ یحرکت ظاهري خورشید به چه صورت م -81
  باشد. ) با توجه به تغییر فصول یکسان نمی2  ) بسته به نوع مدار قرارگیري متفاوت است.1
  ) از شرق به غرب است.4  ) نتیجه چرخش زمین به دور خورشید است.3

  کند؟ زمان گردش یک دور سیاره به دور خورشید با افزایش فاصله از خورشید چه تغییري می -82
  یابد. ) افزایش می2  تا خورشید است. ) معادل مربع فاصله سیاره1
  شود. ) دو برابر می4    یابد. ) کاهش می3
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  آزمون آزمایشی پیشرويـ تجربی (پایه یازدهم) دفترچه                                              »12«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 
 

  شود؟ هاي جغرافیایی مختلف می اي محور زمین نسبت به چه موردي، سبب ایجاد اختلاف مدت زمان روز و شب در عرض درجه 5/23انحراف  -83
  تا خورشید) فاصله متوسط زمین 2  کند. ) خط فرضی که سیاره را به خورشید وصل می1
  ) خط عمود بر سطح مدار گردش زمین به دور خورشید4  ) چرخش زمین به دور محور خودش3

  ها حاصل چیست؟ پیدایش فصل - 84
  ) کروي بودن زمین2    ) حرکت انتقالی زمین1
  ) تفاوت زاویه تابش خورشید در یک عرض جغرافیایی4    ) حرکت وضعی زمین3

  تابد؟ ت عمود میصور خورشید در چه فصلی بر مدار استوا به -85
  ) پاییز4  ) زمستان3  ) بهار2  ) تابستان1

  ؟باشد نمیوجود آمدن چرخه آب  یک از نتایج به کدام - 86
  هاي رسوبی وجود آمدن سنگ ) به4  اي ) تشکیل رسوبات رودخانه3  ) سرد شدن کره زمین2  ها ) فرسایش سنگ1

  باشد؟ ها از چه نظر حائز اهمیت می تعیین سن سنگ -87
  ) بررسی تغییرات محیطی2    زیست رایط محیط) مساعد شدن ش1
  ) ظهور و انقراض موجودات4  ) اکتشاف ذخایر و منابع موجود در زمین3

  مانده است؟ ساعت چه کسري از ماده اولیه باقی 6دقیقه باشد، بعد از  90عمر مولیبدن  اگر نیمه -88

1(1
64

  2(1
32

  3(1
8

  4(1
16

  

  باشد؟ شناسی می گسترش بستر اقیانوس نتیجه کدام پدیده زمین -89
  ) رانش زمین4  ) جریان همرفتی3  ) آتشفشان2  راندگی ) گسل1

  ؟باشد نمیشناسی  بندي واحدهاي زمانی مختلف در زمین یک از معیارهاي تقسیم کدام - 90
  ) عصرهاي یخبندان4  هاي زمین ) نوع سنگ3  ) پسروي جهانی دریا2  گونه خاص ) ظهور یا انقراض1
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2 ـ پایه یازدهم (1402/09/17)

مباحثدروس

زبان انگلیسی

ریاضی تجربی

زیست شناسی

شیمی

دیفرانسیل

دیفرانسیل

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

علوم اجتماعی
سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

حسابان 1

آمار و احتمال

فیزیک 2 (ریاضی)

فیزیک 2 (تجربی)

شیمی 2

ریاضی 2 (تجربی)

زیست شناسی 2

زمین شناسی

علوم و فنون ادبی 2

جامعه شناسی 2

فلسفه

تاریخ 2

روان شناسی

ریاضی و آمار 2

هندسه 2

جغرافیا 2

زبان عربی 2

درس 3 و 4

3 تا 5  درس 

درس 3 تا 5

درس 3 تا 5

درس 3 و 4

درس 2 و 3

فصل دوم و فصل سوم (درس 1 و 2)

فصل 1 (درس 5) و فصل 2 (درس 1 و2) 

فصل 1 (درس 2 و3 ) و فصل 2 (درس1)

فصل 1 (درس 2 و 3 تا انتهاي صفحه 28) 

فصل 1 (درس 7 تا 12) و فصل 2 (درس 1 و 2)

فصل 1 (درس 7 تا 11) و فصل 2 (درس 1 و 2)

فصل 1 (از ابتداي آلکان ها، هیدروکربنهایی با پیوندهاي یگانه تا انتهاي فصل)

فصل  3 و 4

فصل2 (تا ابتداي استخراج معدن و فراوري ماده معدنی)

فصل 1 (درس 2) و فصل 2 (درس 1)

درس 2 و ترجمه درس 3
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1

2

3

4

زمین شناسی5

ریاضی 2

فیزیک 2

شیمی 2

زیست شناسی 2

تا شمارهمواد امتحانیردیف از شماره

81

1

26

41

61

90

25

40

60

80

پاسخ نامه
آزمون گروه آزمایشی علوم تجربی

دوره اي یازدهم تجربی ـ پیشروي

آزمون آزمایشی پیشروي 1

جمعه 1402/08/12

 DOA11T01 
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 »1«صفحه                                                                                    پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم)تجربی دفترچه نامه  پاسخ 

 

 2شناسی  زیست
  بررسی گزینه نادرست: ـ» 4«گزینه  -1

به یاد داشته باشیم که هم ورود و خروج سدیم و هم ورود و خـروج پتاسـیم از عـرض غشـا     

شـود. سـایر    یاخته عصبی دائماً هم در پتانسیل آرامش و هـم در پتانسـیل عمـل انجـام مـی     

  اند.  ها به درستی بیان شده گزینه
  )دشوارـ تنظیم عصبی) ( 1اول ـ گفتار ) (فصل گروه مولفان علوي(

  

انـد. مـوارد نادرسـت (پ) و (ت)     مورد (الف) و مورد (ب) به درستی بیان شـده  ـ» 2«گزینه  -2

  باشند. بررسی موارد نادرست: می

مورد پ: به یاد داشته باشیم اتصـال ناقـل بـه گیرنـده اختصاصـی خـود و در غشـاي سـلول         

رچه اگزوسیتوز ناقل به فضاي سیناپسی همـواره بـا   ندارد، اگ ATPنیاز به مصرف  سیناپسی

  خواهد بود. ATPمصرف 

سیناپسـی ممکـن اسـت     که ناقل عصبی از چه نوعی باشد، یاختـه پـس   مورد ت: براساس این

  شود!). تحریک یا فعالیت آن مهار شود (همیشه تحریک نمی
  ـ تنظیم عصبی) (متوسط) 1) (فصل اول ـ گفتار گروه مولفان علوي(

  

هـا در   در ارتباط با سد خونی و مغزي بایـد گفـت بسـیاري از مـواد و میکـروب      ـ» 2«نه گزی -3

هـایی مثـل اکسـیژن و گلـوکز و      توانند از ایـن سـد عبـور کننـد. مولکـول      شرایط عادي نمی

  توانند از این سد عبور کنند. و الکل و برخی داروها می CO2آمینواسید و

  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 2) (فصل اول ـ گفتار علويگروه مولفان (

  

النخـاع اسـت،    همکار هیپوتالاموس در تنظیم ضربان قلب و فشـار خـون بصـل    ـ» 3«گزینه  -4

همچنین پردازش اولیه اغلب اطلاعات حسی در تالاموس است، اگرچه پردازش نهـایی همـه   

  شود. اطلاعات در قشر مخ انجام می

در تشـکیل حافظـه و احساسـاتی مثـل تـرس و خشـم و لـذت        اي)  لیمبیک (سـامانه کنـاره  

هـاي   هاي چهارگانه در فعالیت کند، همچنین مغز میانی به واسطه برجستگی آفرینی می نقش

  مختلف از جمله شنوایی و بینایی و حرکت نقش دارد.
  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 2) (فصل اول ـ گفتار گروه مولفان علوي(

  

  اند.  به نادرست بیان شده 4و  3، 2فعالیت تشریح مغز گوسفند موارد با توجه به  ـ» 1«گزینه  -5

اي بدن (هیپوتـالاموس)  دم  ها در بالاي مرکز تنظیم : با توجه به تشریح مغز، تالاموس2مورد 

  قرار دارند.

  فیز واقع شده است. ها بطن سوم و در لبه پایین آن غده اپی : در عقب تالاموس3مورد 

ده درخت زندگی به باز کردن مخچه در محل کرمینه نیـاز اسـت و فاقـد    : براي مشاه4مورد 

  اي بین دو نیمکره مخ است. ارتباط با رابطه پینه
  )دشوار(ـ تنظیم عصبی)  2) (فصل اول ـ گفتار گروه مولفان علوي(

  

  ها: اي است. بررسی گزینه اسبک مغز یکی از اجزاي سامانه کناره ـ» 4«گزینه  -6

  هارم جلوي مخچه قرار دارد.بطن چ»: 1«گزینه 

  هیپوتالاموس مرکز تنظیم تشنگی و گرسنگی است.»: 2«گزینه 

مغز میانی در بالاي پـل مغـزي قـرار دارد. اسـبک مغـز یکـی از اجـزاي سـامانه         »: 3«گزینه 

  اي است. کناره

  اسبک مغز (هیپوکامپ) واقع در لوب گیجگاهی است.»: 4«گزینه 
  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 2فتار ) (فصل اول ـ گ1402سراسري ـ (

  

شود کـه دقیقـاً    ها از نخاع ناحیه گردنی ارسال می هاي حرکتی براي دست پیام ـ» 3«گزینه  -7

  النخاع در کنترل فشار خون و ضربان قلب نقش دارد. النخاع قرار دارد. بصل زیر بصل
  ـ تنظیم عصبی) (متوسط) 2) (فصل اول ـ گفتار 99سراسري ـ (

هـاي عصـبی در دسـتگاه عصـبی مرکـزي       ملین اطراف یاختـه  MSر بیماري د ـ» 2«گزینه  -8

  همانند لوب پیشانی در مغز تحت حمله دستگاه ایمنی است. بررسی موارد نادرست:

  روند، نه محیطی! ساز در بخش مرکزي از بین می هاي میلین یاخته»: 1«گزینه 

  خود یاخته عصبی!بیند، نه  هاي عصبی آسیب می میلین اطراف یاخته»: 3«گزینه 

حرکت بیمار نیز مختـل شـده و فـرد دچـار      MSدقت داشته باشید در بیماري »: 4«گزینه 

  حسی و لرزش خواهد بود. بی
  )دشوارـ تنظیم عصبی) ( 1) (فصل اول ـ گفتار گروه مولفان علوي( 

  

زینه باشد و بر این اساس گزینه صحیح گ منظور از صورت سؤال کرم پلاناریا می ـ» 4«گزینه  -9

تـرین دسـتگاه عصـبی متعلّـق بـه پلاناریـا اسـت، ولـی          است. دقت داشته باشید سـاده » 4«

  ها: ترین ساختار عصبی متعلق به هیدر است. بررسی گزینه ساده

  اشاره به هیدر»: 1«گزینه 

  داران اشاره به مهره»: 2«گزینه 

  اشاره به حشرات»: 3«گزینه 

  اشاره به پلاناریا »: 4«گزینه 
  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 2) (فصل اول ـ گفتار ولفان علويگروه م(

  

باشد  به یاد داشته باشیم انتقال پیام عصبی از وظایف نورون (سلول عصبی) می ـ» 1«گزینه  - 10

هاي  باشد. سایر موارد همگی از وظایف یاخته هاي پشتیبان (نوروگلیا) نمی و جز وظایف یاخته

 باشند.  پشتیبان می

  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 3ـ گفتار  دوم) (فصل يگروه مولفان علو(

  

هاي مکانیکی در قسمت میـانی پاهـاي جلـویی     با توجه به شکل کتاب، گیرنده ـ» 2«گزینه  - 11

 قرار دارند، نه محل اتصال پاها به سینه.

  ) (متوسط)ـ حواس 3ـ گفتار  دوم) (فصل 1400سراسري ـ (

  

  وارد نادرست:تنها مورد (ب) صحیح است. بررسی م ـ» 2«گزینه  - 12

  مورد الف) در مورد گیرنده درد صادق نیست.

  پذیر از بافت پیوندي قرار دارد. مورد پ) گیرنده فشار درون پوششی چندلایه و انعطاف

کننـد   تري ایجاد مـی  د یا پیام عصبی کمنها در معرض محرك ثابتی باش مورد ت) اگر گیرنده

  یا ممکن است اصلاً پیامی ارسال نکنند. 
  ) (متوسط)حواسـ  1ـ گفتار  فصل دوم) (مولفان علوي گروه(

  

تر است،  منظور سؤال دوربینی چشم است که کره چشم از اندازه طبیعی کوچک ـ» 3«گزینه  - 13

  ها: تر است. بررسی سایر گزینه اي کور از حد معمول کم پس فاصله قرنیه تا نقطه

  اشاره به آستیگماتیسم»: 1«گزینه 

  رسند. زتابی از اجسام نزدیک در پشت شبکیه به هم میپرتوهاي با»: 2«گزینه 

  تر از حد معمول است. فاصله لکّه زرد تا عدسی کم»: 4«گزینه 
  ) (متوسط)حواسـ  2ـ گفتار  دوم) (فصل 97سراسري ـ (

  

با توجه به شکل کتاب درسی، گیرنده حس وضعیت در زردپی ماهیچه دو سـر   ـ» 4«گزینه  - 14

  ها: ررسی سایر گزینهبازو داراي انشعاب است. ب

  ناپذیر است. گیرنده درد سازش»: 1«گزینه 

هاي حس وضعیت (نه تماسی!) در ماهیچـه اسـکلتی، زردپـی و کپسـول      گیرنده»: 2«گزینه 

  ها قرار دارند. پوشاننده مفصل

  لایه! پوشش گیرنده فشار چندلایه است و نه تک»: 3«گزینه 
  )دشوار) (حواس ـ 1ـ گفتار دوم ) (فصل گروه مولفان علوي(

 
  

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم)تجربی دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

 

) که نوعی 2هاي مکانیکی هستند، جز شماره ( تمام موارد ذکر شده جزء گیرنده ـ» 2«گزینه  - 15

 شود!  گیرنده شیمیایی محسوب می

  )آسان) (حواسـ  1ـ گفتار  دوم) (فصل گروه مولفان علوي(

  

  بررسی موارد نادرست: ـ» 1«گزینه  -16

اي، ماده حساس به نور در مجاورت  و استوانه هاي مخروطی یک از گیرنده در هیچ»: 2«گزینه 

  هسته قرار ندارد.

اي مـاده حسـاس بـه نـور در یـک       هاي مخروطی و استوانه در هر دو نوع گیرنده»: 3«گزینه 

  انتهاي یاخته قرار دارد.

ها هم  نوع گیرنده 2به یاد داشته باشیم که ساخت ماده حساس به نور در هر دو »: 4«گزینه 

ها بسته به  شود، اما تجزیه ماده حساس به نور در گیرنده و هم در نور کم انجام میدر نور زیاد 

  نوع آن فقط در نور زیاد یا نور کم خواهد بود.
  ) (متوسط)حواسـ  2ـ گفتار دوم ) (فصل 1401سراسري ـ (

  

  هاي نادرست: بررسی گزینه ـ» 2«گزینه  - 17

یی و تعـادلی وجـود دارنـد کـه البتـه      هاي شنوا نادرست، در گوش درونی گیرنده»: 1«گزینه 

  لرزش دریچه بیضی فقط مربوط به بخش حلزونی است.

زردپی، کپسول مفصلی و ماهیچه اسکلتی  دروضعیت  حسهاي  نادرست، گیرنده»: 3«گزینه 

  ها را نداریم! کدام از این وجود دارند، دقت کنید که در گوش درونی هیچ

لق به گوش میـانی اسـت و نـه گـوش درونـی و از      نادرست، مجراي شنوایی متع»: 4«گزینه 

  طرفی درون مجراي شنوایی گوش مایع وجود ندارد.

دقت داشته باشید سه بخش اصـلی مغـز: مـخ، مخچـه و سـاقه مغـزي هسـتند.        »: 2«گزینه 

  شود. هاي شنوایی درنهایت به لوب گیجگاهی و پیام تعادلی به سمت مخچه هدایت می پیام
  )دشوار) (حواسـ  2ـ گفتار  اول) (فصل 1401سراسري ـ (

  

  اند. بررسی موارد نادرست: موارد (الف) و (ت) به درستی بیان شده ـ» 2«گزینه  - 18

هاي تعادلی فقط در قاعده مجـاري دهلیـزي قـرار     مورد ب) طبق شکل کتاب درسی، گیرنده

  ها، اگرچه تمام طول این مجاري با مایع پر شده است. دارند نه تمام طول آن

هـاي گونـاگون بـدن بـه      هاي عصبی که از گیرنـده  پ) به یاد داشته باشیم ماهیت پیاممورد 

  رسد یکسان و از نوع الکتروشیمیایی است. دستگاه عصبی مرکزي می
  ) (متوسط)حواسـ  2ـ گفتار  دوم) (فصل گروه مولفان علوي(

  

  بررسی موارد نادرست: ـ» 1«گزینه  - 19

  کانالی زیر پوست واقع شده است.صورت  ها به خط جانبی ماهی»: 2«گزینه 

دار اسـت کـه بـه ارتعاشـات آب      هـاي مـژك   هـا واجـد گیرنـده    خط جانبی ماهی»: 3«گزینه 

  شوند نه شیمیایی! اند و از این رو نوعی گیرنده مکانیکی محسوب می حساس

  اند. اند و به ارتعاشات آب حساس دار درون کانال قرار گرفته هاي مژك یاخته»: 4«گزینه 
  )آسان) (حواسـ  3ـ گفتار دوم ) (فصل وه مولفان علويگر(

  

تعریـف درسـتی از گیرنـده حسـی ارائـه      » 4«طبق متن کتاب درسـی گزینـه    ـ» 4«گزینه  - 20

هاي حس همیشه سلول عصـبی نیسـتند. ممکـن اسـت      دهد. به یاد داشته باشید گیرنده می

وششـی) همچنـین   بخشی از یک سلول عصبی باشد و گاهی غیرعصبی باشد (مـثلاً سـلول پ  

  هاي عصبی قادر به تفسیر پیام عصبی نیستند. کدام از گیرنده دقت داشته باشید هیچ
  ) (متوسط)حواسـ  1ـ گفتار دوم ) (فصل گروه مولفان علوي(

  

هایی به نام تارهاي آویزي به جسم مژگانی متصل  عدسی چشم به واسطه رشته ـ» 3«گزینه  - 21

انی چشـم اسـت، هـیچ اتصـالی بـه شـبکیه کـه        است. جسم مژگانی که خـود جـز لایـه می ـ   

  اند. ترین لایه چشم است ندارد. سایر موارد به درستی ذکر شده داخلی
  )دشوار) (حواسـ  2ـ گفتار  دوم) (فصل 99سراسري ـ (

  

  مدت مصرف الکل است. از عوارض کوتاه 3همه موارد بیان شده به جز مورد  ـ» 3«گزینه  - 22
  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 2گفتار  ) (فصل اول ـکتاب همراه علوي(

  ».3«مطابق با فعالیت تشریح مغز گوسفند از فصل اول گزینه  ـ» 3«گزینه  - 23
  )آسانـ تنظیم عصبی) ( 2) (فصل اول ـ گفتار کتاب همراه علوي(

  

منظور سؤال عضلات صاف عنبیه و اجسام مژگانی است، پس موارد (ب) و (ت)  ـ» 2«گزینه  - 24

  صحیح هستند.

به ماهیچه اسکلتی دلالت دارد و مورد (پ) اشاره به لکـه زرد دارد کـه جزئـی از     مورد (الف)

  اي! لایه شبکیه است و ساختار عصبی دارد و نه ماهیچه
  ) (متوسط)حواسـ  2ـ گفتار  دوم) (فصل کتاب همراه علوي(

  

هاي صاف عنبیه با انقباض خـود در تغییـر قطـر مردمـک مؤثرنـد، امـا        ماهیچه ـ» 1«گزینه  - 25

انـد و در میـزان نـور     هاي صاف مژگانی در تغییر قطر عدسی به هنگام تطابق دخیـل  اهیچهم

ورودي دخالتی ندارند. مایع زلالیه به هنگام تشریح چون بـا مـاده رنگـین مشـیمیه مخلـوط      

 شود، کاملاً شفاف نیست!  می

  )دشوار) (حواسـ  2ـ گفتار دوم ) (فصل کتاب همراه علوي(

  2فیزیک 
هـا تقسـیم    وقتی دو گوي با سیم به یکدیگر متصل شوند، بار الکتریکی بین آن ـ» 1«گزینه  -26

  شود. می

A B
A B

q q / / /q q / C       
12 8 6 4 6 4 3 2

2 2 2
  

/بنــابراین / / C  12 8 3 2 9 ــار الکتریکــی (الکتــرون) از گــوي  6 صــورت  Bبــه  Aب

  گیرد.  می
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ بار الکتریکی) (متوسط) (فضل

  

  متر از میله برابر است با: ـ بار هر میلی» 3«گزینه  - 27

q ne   

q / / C        9 19 1010 1 6 10 1 6 10  

  شود با: بار کل میله برابر می

q q / C       10 105 5 1 6 10 8 10  
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ بار الکتریکی) (متوسط) (فضل

  

  ـ» 2«گزینه  - 28

  الف) طبق قانون کولن درست است.

  الکتریکی بین دو جسم باردار از نوع نیروهاي غیرتماسی است و عبارت غلط است.ب) نیروي 

  اي و عبارت غلط است. تر از نیروي هسته پ) نیروي الکتریکی کوچک

kت) طبق قانون کولن | q || q |F
r

 1 2
  درست است. 2

  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن) (متوسط) (فضل

  

  ـ» 3«گزینه  - 29

| q || q |F k
r

 
 1 2

2 

| q || q | q q q qF k k k F
r d d

      1 2 1 2 1 2
2 2 2

4 6 6 6
4

  

  رانشی است. Fربایشی است، بنابراین Fچون 
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن) (متوسط) (فضل
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 »  3«صفحه                                                                                                      پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم)تجربی دفترچه نامه  پاسخ 

 

که ذره در  ـ با توجه به جهت خطوط میدان و نیروهاي وارد بر ذره باردار هنگامی» 3«گزینه  - 30

  توان نوشت: تعادل است، میحالت 

 

EF mg E | q | mg | q | | q | C q C             4 310 5 10 10 5 5  

  ) (الکتریسیته ساکن ـ نیروي وارد بر بار در یک میدان الکتریکی) (متوسط)1402(سراسري داخل کشور تجربی ـ 

  

  ـ» 2«گزینه  - 31

  
k | q || q || F | / N

r

 
  

    
6 69 31 2

12 2
12

1 10 2 109 10 4 5 10
4

  

| q || q || F | k N
r

 
  

    
6 69 33 2

32 2
23

3 10 2 109 10 6 10
9

  

TF | F | | F | N / N /

/ N

  



       

 

3 3 3
32 12

3
6 10 4 5 10 1 5 10

1 5 10
  

  نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) (متوسط) یاب) (الکتریسیته ساکن ـ برهم ل(فض

  

  ـ» 3«گزینه  - 32

F NE
q C

   

  (کتاب همراه علوي) (الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (آسان)

  

  ـ براي تعادل گلوله برآیند نیروهاي وارد بر آن باید صفر باشد.» 1«گزینه  - 33

ET sin F   

T cos mg   

Eq mgtan q tan
mg E

      

q C


 
     



3 6
5

3 80 10 10 2 10 2
4 3 10

 

  
باشد، زیرا گلوله با بار مثبت به سمت چپ منحـرف   جهت میدان الکتریکی به سمت چپ می

  شده است. 
  )دشوارالکتریکی) (میدان یاب) (الکتریسیته ساکن ـ  (فضل

  

  ـ» 3«گزینه  - 34

E q r( ) ( ) ( )
E q r r r

     2 2 22 2 1
1 1 2 2 2

12 30 4 30
27 9

 

r cm
r

   از دو طرف 
ــیریم2 ــی گ 2 جذر م

2 30 45
3

  

cmبنابراین باید 45 30   دیگر دور شویم. 15
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (متوسط) (فضل

برابـر باشـند.    E2و E1صفر اسـت، بایـد دو میـدان   میدان که برآیند  ـ درجایی» 3«گزینه  - 35

  شود. تر صفر می خارج دو بار و نزدیک بار کوچک اي میدان در نقطه

  

q qE E k k
r r (r )

    


1
1 2

1 2 2 2 2
1 2 2

2 18
24 r rr

 


9
 از دو طرف جذر

2 ــیریم . ــی گ 2 م 22

1 3
24

 

r r r r cm      2 2 2 23 72 2 72 36  

  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (متوسط) (فضل

  

|ــــ بـــا توجـــه بـــه رابطـــه» 4«گزینـــه  -36 q |E k
r

 و یکســـان بـــودن فاصـــله بارهـــا  2

)r r r r r   1 2 4   ) تا مرکز مربع خواهیم داشت:5

  
kqE
r
k( q)E E

r
k( q)E E

r
k( q)E E

r

 

  

  


  

2

2 2

4 2

5 2

2 2

4 4

5 5

  

  رسم کنیم، خواهیم داشت: Oها را در نقطه  بنابراین اگر برآیند آن

  

TE ( E) ( E) E E   2 2 23 3 18 3 2  

  هاي الکتریکی) (متوسط) نهی میدان هم) (الکتریسیته ساکن ـ بر85(سراسري داخل کشور ریاضی ـ 

  

  ـ با رسم نیروها خواهیم داشت:» 2«گزینه  - 37

 
  شود. برآیند نیروها ممکن است صفر  Bبا توجه به شکل مشخص است که فقط در نقطه 

  نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) (متوسط) یاب) (الکتریسیته ساکن ـ برهم (فضل

  

شود و  میدان از بار مثبت خارج و به بار منفی وارد میکه خطوط  ـ با توجه به این» 3«گزینه  - 38

  باشد. درست می» 3«باشد. گزینه  تر می تر باشد، خطوط میدان متراکم هرچه اندازه بار بزرگ
  یاب) (الکتریسیته ساکن ـ خطوط میدان الکتریکی) (متوسط) (فضل
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 پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم)تجربی دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

 

ار را دارد، پـس  تـرین مقـد   کـم  Cتر و در نقطـه   بیش Bـ تراکم خطوط در نقطه » 4«گزینه  - 39

از سـایر نقـاط    Cتر اسـت و در نقطـه    از سایر نقاط بزرگ Bاندازه میدان الکتریکی در نقطه 

  تر است و داریم: کوچک

B A C| E | | E | | E |   

Fبا توجه به رابطه | q | E :داریم  

B A C| F | | F | | F |   

  اکن ـ خطوط میدان الکتریکی) (آسان)(کتاب همراه علوي) (الکتریسیته س

  

نصـف   30رو به زاویه آوریم. ضلع روبه دست می را به OBو  OAـ ابتدا فواصل » 4«گزینه  - 40

AOBوتر است، بنابراین در مثلث


AOو cm است. طبق رابطـه فیثـاغورث خـواهیم     2

  داشت:

  

AB OB OA
AB cm OB OB OC cm
OA cm

  
       
 

2 2 2
24 16 4 12

2
  

  پردازیم. می q4هاي افقی و عمودي نیروي وارد شده به حال به محاسبه مؤلفه

  برابر است با: q4مؤلفه افقی بردار برآیند نیروي وارد شده به

x
q q q qF | F | | F | | k | | k |

(OB) (OC)

 


  

      


6 693 4 2 4
34 24 2 2 4

1 10 6 109 10
12 10

  
 

N
 


  

   


6 69
4

1 10 6 109 10 90
12 10

  

  برابر است با: q4مؤلفه عمودي بردار برآیند نیروي وارد شده به

y
| q || q || F | k N
(OA)

 


  

      


6 691 4
2 4

4 10 1 109 10 9 10 90
4 10


  

  برابر است با: q1بنابراین نیروي کل وارد شده به

x yF F F ( ) N    2 2 22 90 90 2
  

  

  سیته ساکن ـ قانون کولن برآیند نیروهاي الکتریکی) (دشوار)) (الکتری84(سراسري داخل کشور ریاضی ـ 

  2شیمی 
ترتیب سرخ، زرد، بنفش اسـت   ، بهK19و Li3،Na11ـ رنگ شعله سه عنصر» 2«گزینه  - 41

Liصورت ها به که مقایسه شعاع اتمی آن Na K 3 11   است. 19

  )متوسط(طاوسی) (فصل اول ـ مقایسه شعاع اتمی) (

  

 Mg12هاي مطرح شـده بـا   است که در تمامی ویژگی Sn50همان Xـ عنصر » 4«گزینه  - 42

 مشترك هستند. 

  )) (متوسطالگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها(طاوسی) (فصل اول ـ 
  

ــه  - 43 ــنش » 2«گزینـ ــه واکـ ــ مقایسـ ــه   ــ ــده بـ ــی شـ ــز معرفـ ــار فلـ ــذیري چهـ ــورت  پـ صـ

Au Ag Zn Na   است، از آن جایی کهNa تـري دارد، در   پـذیري بـیش   واکنش

 دهد. تر واکنش می هواي مرطوب نیز سریع

  )آسان) (ي فلزاتپذیر واکنش) (فصل اول ـ مقایسه با هم بیندیشیم کتاب درسی(

 
 
 
  

  ـ» 2«گزینه  - 44

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2 3 

molFe Og molFe gFe?gFe kgFe O gFe
kg gFe O molFe O molFe

     2 3
2 3

2 3 2 3

11000 2 5610 7000
1 160 1 1

 

   
ــی 5200100 مقدار عمل 100 7000 مقدار نظــري74%

بازده درصدي  

  (خود را بیازمایید کتاب درسی) (فصل اول ـ بازده درصدي) (متوسط)

  

  ـ» 1«گزینه  - 45

molC H Okg g? ton C H OH / ton C H O
ton kg g C H O

    6 12 6
2 5 6 12 6

6 12 6

11000 10001 5
1 1 180

 

molC H OH g C H OH kg ton / ton C H OH
molC H O molC H OH g kg

    2 5 2 5
2 5

6 12 6 2 5

2 46 1 1 0 77
1 1 1000 1000

  

  مقدار نظري

x x / ton C H OH
/

       2 5
ــی 100 مقدار عمل 80 100 0 62

0  مقدار نظــري77
 بازده درصدي

  (نمونه حل شده کتاب درسی) (فصل اول ـ بازده درصدي) (متوسط)

  

Cuپذیري ـ واکنش» 4«گزینه  -46 Fe Na  طور کلی در هر واکنش شیمیایی که  است. به

تر است، بنابراین  ها کم دهنده ها از واکنش پذیري فراورده نششود، واک طور طبیعی انجام می به

  پذیر است. ) انجامIIپذیر طبیعی و ( ) انجامIواکنش (
  ها) (متوسط) پذیري واکنش (کتاب درسی) (فصل اول ـ انجام

  

  ـ» 2«گزینه  - 47

KMnO (s) HCl(aq) KCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)    4 2 2 22 16 2 2 5 8
  

KI(aq) Cl (g) KCl(aq) I (s)  2 22 2  

g KMnO molKMnO?mL HCl g KMnO
g KMnO g KMnO

  4 4
4

4 4

80 خالص     179
100 ــالص158  ناخ

 

molHCl mL HCl mL HCl
molkMnO mol HCl

  
4

16 1000 3200
2 1

  

  داریم:

kMnO ~ Cl ~ I4 2 22 5 5 

g KMnO molKMnO mol I?gI g KMnO
g KMnO g KMnO molKMnO

   4 4 2
2 4

4 4 4

80 خالص     1 579 ــالص 100 ناخ 158 2
 

gI / g I
mol I

  2
2

2

254 80 203 2
1 100

 

  با تغییر)( فصل اول ـ درصد خلوص و بازده درصدي)(دشوار) 1401(سراسري خارج از کشور تجربی ـ

  

sـ لایه ظرفیت» 1«گزینه  - 48 p2   جدول تناوبی است. 14نشانگر گروه  2

  بررسی موارد:

  مورد اول: اگر شبه فلز باشد رساناي خوب جریان برق نیست.

  مورد دوم: عنصر قلع یا سرب یون تک اتمی پایدار دارند.

  گذارند. به اشتراك نمی الکترونمورد سوم: قلع در سرب 

  مورد چهارم: ممکن است شبه فلز یا فلز باشد.
  ) (متوسط)الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (فصل اول ـ با تغییر 1401ارج از کشور تجربی ـ سراسري خ( 

  

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامی گزاره» 1«گزینه  - 49
  )با تغییر) (فصل اول ـ مقایسه خواص در جدول تناوبی) (متوسط 1401(سراسري خارج از کشور ریاضی ـ 
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  ـ» 4«گزینه  - 50

Se : s / s , p / s , p , d / s , p2 2 2 6 2 6 10 2 6
34

ــترون8  الکــ
1 2 2 3 3 3 4 4 

  با تغییر) (فصل اول ـ آرایش الکترونی) (متوسط) 96(سراسري خارج از کشور ـ 

  

یک فلز است، ولـی   K19همان عنصر Aـ گزاره (پ) نادرست است، زیرا عنصر » 1«گزینه  - 51

  فلز است. آنتیموان یک عنصر شبه B51عنصر

  اب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)(کت

  

هاي الکترونی افـزایش   ها با افزایش عدد اتمی، شعاع اتمی، تعداد لایه ـ در هالوژن» 4«گزینه  - 52

یابد  ها، شدت واکنش پذیري کاهش می یابد. از آنجایی که با افزایش عدد اتمی در هالوژن می

ها با افـزایش عـدد    س براي انجام واکنش به دماي بالاتري نیاز است. اما خاصیت نافلزي آنپ

 یابد.  اتمی کاهش می

  )آسان) (ها هالوژن) (فصل اول ـ کتاب همراه علوي با تغییر(
  

ـ آرایش پایدار براي عنصـرهاي اصـلی آرایـش الکترونـی گازهـاي نجیـب اسـت        » 3«گزینه  - 53

(np ns )6 ، ولی در مورد عناصر واسطه، بدون رسیدن به آرایش گاز نجیـب بـه حالـت     یــا2

  پایدار خواهند رسید.
  (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ آرایش الکترونی عناصر واسطه) (آسان)

  

  هاي نادرست: است. بررسی گزاره Si14ـ عنصر موردنظر» 2«گزینه  - 54

  ی دارد.الف) سطح براق

  ب) رسانایی الکتریکی کمی دارد.
  (طاوسی) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)

  

جـدول   dو  s ،pترتیب متعلق به دسـته   به Fe26و Mg12،Ge32ـ عناصر» 1«گزینه  - 55

  رها هستند.اي عنص دوره
  (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط)

  

  ـ» 4«گزینه  -56

molCO mol NaHCO?g NaHCO / L CO
/ L CO molCO

   2 3
3 2

2 2

 1 2100 17 92  90 22 4 2  
 

g NaHCOg NaHCO / g NaHCO
mol NaHCO g NaHCO

  33
3

3 3

ــالص 10084 ناخ 373 1 خالص    3 40
  

  (طاوسی) (فصل اول ـ بازده درصدي و درصد خلوص) (دشوار)

  

  هاي نادرست: ـ بررسی گزینه» 4«گزینه  - 57

  است. Agتر از  بیش Feپذیري و به تبع تمایل تبدیل شدن به کاتیون در واکنش»: 1«زینه گ

 Cuتـر در هـواي مرطـوب در فلـز      پذیري و به تبع امکان واکنش سـریع  واکنش»: 2«گزینه 

  است. Auتر از  بیش

، تـأمین شـرایط نگهـداري آن    Znاز  Naپـذیري   تر بود ن واکـنش  دلیل بیش به»: 3«گزینه 

  تر است.دشوار
  ) (متوسط)پذیري فلزات واکنش(طاوسی) (فصل اول ـ مقایسه  

  

  ـ» 1«گزینه  - 58

FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  3 3
ــه قهــوه اي  رسوب قرمز مایــل ب

3 3


 

FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  2 2
ــگ  ــبز رن  س

2 2


 

  (طاوسی) (فصل اول ـ شناسایی فلز موجود در یک نمونه) (دشوار)

  

  واد جامد برابر است.تولید شده با کاهش جرم م CO2ـ جرم» 1«گزینه  - 59

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2  

molCaCO molCO g CO?g CO g CaCO
g CaCO molCaCO molCO

   3 2 2
2 3

3 3 2

1 1 44800
100 1 1

 

/ g CO   2
50 90 158 4

100 100
  

/ / 800 158 4 641   مانده :جرم جامد باقی 6
  (طاوسی) (فصل اول ـ ترکیبی درصد خلوص و بازده درصدي) (دشوار)

  

  ستند.هاي مطرح شده درست ه ـ تمامی گزاره» 4«گزینه  -60
  زیست و جامعه) (آسان) (طاوسی) (فصل اول ـ جریان فلز بین محیط

  2ریاضی 
  ـ» 4«گزینه  -61

xy x y xy y    2 4 2 2 6 

y x y x    
4 27 4 2
7 7

  

  
  ) (هندسه تحلیلی ـ معادله خط) (آسان)(گروه مولفان علوي

  
  ـ» 2«گزینه  -62

BCm
m
   

1 4
3

mخط BC 
3
4

  AHشیب خط 

y (x ) y x x y
          

43 5 3 4 29 4 3 29 0
3

  BC: خط 

| |AH   
 


4 3 29 22

516 9
  

S AH BC     
1 1 22 15 33
2 2 5

  

  ) (هندسه تحلیلی ـ فاصله نقطه از خط) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 2«گزینه  -63

AB
AB

m m
m

         
 

2 عمودمنصــف 3 5 1 1 9
56 3 9 5
9

 

x
M

y

  
 

 
 

6 3 3
2 2

2 3 1
2 2

  ABوسط ضلع 

yخط عمودمنصف معادله (x ) y x
      

1 9 3 5 9 11 0
2 5 2

  

y x
x y

x , y

  
   

   0 0

5 9 11
3 5 1

21
5

 

x y /       0 0
2 71 1 4
5 5

  

  ) (هندسه تحلیلی ـ نوشتن معادله خط) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 3«گزینه  -64
| ax by c | | ( ) ( ) |r

a b ( )

    
   

  

0 0
2 2 2 2

3 2 1 3 10 10
103 1

  شعاع

P r   2 2   محیط دایره10
  ) (هندسه تحلیلی ـ فاصله نقطه از خط) (آسان)گروه مولفان علوي(
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  ـ» 4«گزینه  -65

x
M

( )y


 

 
 

7 2 9
2 2

2 2 0
2

  BCوسط 

AM ( ) ( )      2 29 49 1491 0 5 25
2 4 2

  

  ) (هندسه تحلیلی ـ فاصله دو نقطه) (آسان)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 1«گزینه  -66
y x

A( , )
y x
 

  

2 16
6 4

2 2
 

  
x x

B ,C
y y
  
 

2 8
0 0

  

AB ( ) ( )    2 26 2 4 0 4 5 

AC ( ) ( )    2 26 8 4 0 2 5 
BC 10 

P ( / ) /       4 5 2 5 10 6 5 10 6 2 2 10 23   محیط2
  ) (هندسه تحلیلی ـ فاصله دو نقطه) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 3«گزینه  -67

x x  2 6 2 0  
S , P 6 2  

( ) ( )         
      2 2 2 2

1 2 1 2 1 1 1 11 1 2 2 

S P S
PP

 
         

2

2
2 2 36 4 122 2 8 6 2 16

4 2
  

  ها) (متوسط) ) (معادله درجه دوم ـ رابطه بین ضرایب و ریشهگروه مولفان علوي(
  

 ـ» 1«گزینه  -68

cPالعلامه دارد. معادله دو ریشه مختلف
a

  0 0  

 m
m


 


3 0
8

  

m [ , ]  8 3  
b a ( )     3 8 5  

  ها) (متوسط) ) (معادله درجه دوم ـ رابطه بین ضرایب و ریشهگروه مولفان علوي(
  

  ـ» 2«گزینه  -69
S

x x
P


     
2 2

2 4 0
4

  

S x x ( ) ( ) S P               2 2 2 2 2
1 2 1 1 2 2  جدید2

S    4 8 2 10 

P x x ( )( ) ( )              2 2 2 2 2 2
1 2 1 1  جدید1

P P (S P) ( )         2 2 2 1 16 4 8 1 5  

X S X P X X       2 20 10 5 0  
  ) (معادله درجه دوم ـ طریقه نوشتن معادله درجه دوم) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 3«گزینه  - 70

f (x) a(x )  21 2 

f : a( ) a      20
1 0 1 2 1

1
 

a
f (x) (x ) x x b

c

 
         
 

2 2
1

1 2 2 1 2
1

 

x x x x
      

2 13 3 3
1

 

x ( x ) x x x       23 3 3 9 6 

xق ق x x    6 6 1 1  
  ) (نمودار درجه دوم ـ تعیین ضابطه) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 2«گزینه  - 71

t
x t : t t

t

 
       

    

2 2
6 2 7 3 7 0

26 2 0
6 2 7 3 7 0

2

  

x x , x     2
1 23 7 3 7  

x x , x     2
1 23 7 3 7 

S 0ها مجموع ریشه  

P ( )( )( )( )      3 7 3 7 3 7 3  ها ضرب ریشه7

P ( )( )     3 7 3 7 9 7 2 
SSP P
P

       2 22 0 0 2   عبارت4

  ) (معادله دومجذوري ـ حل معادله دومجذوري) (دشوار)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 4«گزینه  - 72
a
b , S
c P

  
 
 

0 0
0 0
0 0

  : بنا به نمودار سهمی

( )

(a b P) ( )(( )( ) ( )) ( )


           4«: گزینه«  

  درجه دوم ـ علامت ضرایب) (آسان) ) (نمودارگروه مولفان علوي(
  

  ـ» 3«گزینه  - 73

: x y x x y x

x y y x

        

    

31 ــره3 ــط پنج 2 محی 2 2 2
2 2

5 52 2 1
2 4



xS x y S x( x) x       
2 3 21 5 31

2 4 4 8
مساحت پنجره : 

S x x x S x x      2 2 25 3 7
4 8 8

   

maxx
( )


 


1 4
7 72

8

   

maxy ( )    
5 4 5 21 1
4 7 7 7

   

x y ( )   
4 2 82 2
7 7 7

  

  سهمی ـ مقادیر ماکزیمم و مینیمم) (دشوار)) (نمودار گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 1«گزینه  - 74
b (m )x m m m
a m
  

        
52 4 5 1

2 2
   

S
m : x x

P


     
2 5

1 5 2 0
2

 

( ) (S P) P

( ) ( )

          

   

4 4 2 2 2 2 2 2 2 2

2
2 2 2

25 4 2 4 433
  

  ) (معادله و نمودار درجه دوم ـ محور تقارن) (متوسط)گروه مولفان علوي(
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 »  7«صفحه                                                                                                      پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم)تجربی دفترچه نامه  پاسخ 

 

Cکه ـ بنا به این» 1«گزینه  - 75 0 باشـد، پـس بایـد     صـورت زیـر مـی    است، باید نمودار آن به

  منفی باشد: x2داشته باشد، در نتیجه باید ضریب Maxنمودار 
a 0  

  
aS

a


  
30   بنا به نمودار0

 
  (متوسط) ) (نمودار درجه دوم ـ رسم نمودار)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 4«گزینه  -76
m

m


        
 
1 1 1

3 1
 

m m m    
13 1
4

 

mدو ریشه حقیقی دارد. : x x :       21 1 15 0 0
4 4 4

  

  ها) (آسان) ) (معادله درجه دوم ـ رابطه بین ضرایب و ریشهگروه مولفان علوي(
  

  ـ» 3«گزینه  - 77

هاي مشترك قابل قبول است. ریشه یا ریشه
A

A B C B
C


     
 

0
0 0

0
  

معادله فقط یک ریشه دارد.

x
x

x

x
x x x

x

x
x x x

x


      

 
       

     
   

2

2 ریشــه مشـــترك 

3

2
4 0

2
1

3 2 0 2
2

0
4 0 2

2

  

  ) (معادله گویا و گنگ ـ حل معادله گنگ) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 4«گزینه  - 78

x(x )(x )( )
x x x

   
 

6 3 101 3
3 1

 

(x )(x ) (x)(x ) (x)(x )     6 1 3 3 1 10 3 

x x x x x x     2 2 26 24 18 3 3 10 30 
x

x x (x )(x )
x


         
2 3

3 18 0 3 6 0
6

  

xکه با توجه به این  6 جزء دامنه معادله گنگ نیست، پسx  قابل قبـول و ریشـه    3
  معادله گنگ است.

x : x x k    3 3 7 1 

k k k     216 4 2 4  
  )) (معادله گویا و گنگ ـ حل معادله گویا) (متوسطگروه مولفان علوي(
  

  ـ» 1«گزینه  - 79
t1مدت زمان کارکرد کارگر اول :  
t2مدت زمان کارکرد کارگر دوم :  

t t t t    1 2 2 19 9 

t t t t
    

1 2 1 1

1 1 1 1 1 1
20 9 20

  

(t ) t t (t )   1 1 1 120 9 20 9 

t t t t t t       2 2
1 1 1 1 1 120 180 20 9 31 180 0 

t
(t )(t )

t


     

1
1 1

1

36
36 5 0 5 غ ق ق

 

  ) (معادله گویا و گنگ ـ حل معادله گویا) (متوسط)گروه مولفان علوي(
  

  ـ» 2«گزینه  - 80
x x   3 1 1  

  برسانید: 2طرفین را به توان 
x x x     3 1 1 2 1 

x x     2بــه تــوان  2 1 3 4 4 9  

xصدق جواب در معادله ریشه قابل قبول است.  
13
4

  

aپس  13
4

.  

a : ( )    213 1316 25 169 25 12
4 4

  

  ) (معادله گویا و گنگ ـ حل معادله گنگ) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  شناسی زمین
ـ حرکت ظاهري خورشید از شرق بـه غـرب اسـت. حرکـت روزانـه خورشـید در       » 4«گزینه  - 81

 د است.آسمان ظاهري و نتیجه چرخش زمین به دور محور خو

  شمسی) (متوسط)زاده) (فصل اول ـ منظومه  (افضل

  

) با افزایش Pـ در قانون سوم کپلر، زمان گردش یک دور سیاره به دور خورشید (» 2«گزینه  - 82

که مربع زمان گردش سیاره به دور خورشـید   طوري یابد. به ) افزایش میdفاصله از خورشید (

  معادل مکعب فاصله آن سیاره تا خورشید است.

  ) (متوسط)قانون سوم کپلرزاده) (فصل اول ـ  (افضل

  

اي محور زمین نسبت به خط عمود بر سطح مـدار گـردش    درجه 5/23ـ انحراف » 4«گزینه  - 83

هـاي جغرافیـایی    زمین به دور خورشید سبب ایجاد اختلاف مدت زمان روز و شب در عـرض 

 شود.  مختلف می

  )) (متوسطحرکات زمینزاده) (فصل اول ـ  (افضل

  

اي محـور   درجـه  5/23ها حاصل حرکت انتقالی زمـین و انحـراف    ـ پیدایش فصل» 1«گزینه  - 84

 زمین است. 

  )آسان) (ها پیدایش فصلزاده) (فصل اول ـ  (افضل

  

  تابد. ـ در ابتداي بهار خورشید بر مدار استوا عمود می» 2«گزینه  - 85
  زاده) (فصل اول ـ حرکات زمین) (آسان) (افضل

  

هاي  ها و تشکیل رسوبات و سنگ وجود آمدن چرخه آب باعث فرسایش سنگ ـ به» 2«گزینه  -86

 گردد.  رسوبی می

  ) (متوسط)تکوین زمین و آغاز زندگی در آنزاده) (فصل اول ـ  (افضل

  

هـاي مختلـف از نظـر بررسـی تاریخچـه زمـین و        ها و پدیـده  ـ تعیین سن سنگ» 3«گزینه  - 87

بینی حوادث احتمالی آینـده اهمیـت زیـادي     اکتشاف ذخایر و منابع موجود در زمین و پیش

 دارد.

  ) (متوسط)سن زمینزاده) (فصل اول ـ  (افضل 

  ـ» 4«گزینه  - 88

  سن نمونهعمر تعداد نیمهعمر نیمه

x 60   6هر یک ساعت90

xعمر نیمه x
  

6 60 4
90

  

( ) ( ) ( ) ( )   1 2 3 41 1 1 11
2 4 8 16

  

  عمر) (دشوار) زاده) (فصل اول ـ نیمه (افضل

@konkurbanks @Tahlilazemoon

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه یازدهم)تجربی دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

 

جا آتشفشان ذکر شده است)، بـه بسـتر    ـ در مرحله گسترش مواد مذاب (در این» 2«گزینه  - 89

شود و پوسته جدید ایجاد شده به طرفین  اقیانوس رسیده و پشته میان اقیانوسی تشکیل می

 شود. کند و باعث گسترش بستر اقیانوس می ت میحرک

 (دشوار)زاده) (فصل اول ـ چرخه ویلسون)  (افضل

  

بندي واحدهاي زمانی مختلف به ظهور یا انقراض گونـه خاصـی از    ـ معیار تقسیم» 3«گزینه  - 90

  جانداران و حوادث کوهزایی و پیشروي یا پسروي دریا و عصر یخبندان بستگی دارد.
  شناسی) (متوسط) صل اول ـ زمان در زمینزاده) (ف (افضل
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

  
  

فیزیک 2

شیمی 2

  

  

  

  

  

ویراستاران علمیطراحدرس

گروه مولفان علوي

گروه مولفان علوي

علیرضا فضل یاب

سحر طاوسی

اوژن کردستانچی ـ مینا آگهی

الهام ایجی

مهدیه باقري ـ معین آعلی

گروه ویراستاران علوي ـ علی اسلامی

ریاضی 2

زیست شناسی 2

اوژن کردستانچیآذین افضل زادهزمین شناسی

مریم بهروزيمسئول دفترچه  

حروف نگار

صفحه آرایی

مهناز احراري

نکیسا رحمانیمدیر تولید

مریم بهروزي
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